
Στη Σύσκεψη-συζήτηση που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη 03-10-2017
συμμετείχαν δεκάδες πολίτες στα Γιάννενα.

Αξιοσημείωτη ήταν η συμμετοχή και από τις άλλες πόλεις της Ηπείρου.Στη συζήτηση διαπιστώθηκε:

Α. Πλάι στους μισθούς πείνας, την απληρωσιά και την ανεργία οι εργαζόμενοι βιώνουν μέσω των διοδίων
μια επί πλέον άμεση φορομπηξία.
Ιδιαίτερα για τμήματα εργαζομένων που είναι αναγκασμένοι να κάνουν συχνή χρήση των οδών
καθημερινά (εκπαιδευτικοί, επαγγελματίες κλπ.) το πρόβλημα είναι οξυμένο.

Β. H κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ συνεχίζοντας την πολιτική των προηγούμενων κυβερνήσεων εφαρμόζει το
δόγμα «όποιος είναι χρήστης πληρώνει» μετατρέποντας σε εμπορικά προϊόντα βασικές κοινωνικές
ανάγκες όπως παιδεία, υγεία, ηλεκτρικό ρεύμα, νερό, οδικοί άξονες. Στην ουσία μπορεί να απολαμβάνουν
τα αγαθά αυτά οι «έχοντες και κατέχοντες», δηλαδή μια μικρή μειοψηφία της κοινωνίας ενώ η μεγάλη
μάζα των εργαζομένων μπαίνει στο περιθώριο και την μιζέρια.

Γ. H προπαγάνδα για τα «αναλογικά διόδια», που δήθεν είναι δίκαια, είναι μια «απάτη» που έχει σκοπό να
χρυσώσει το χάπι της φορομπηξίας μέσω των διοδίων.

Δ. H επέκταση των διοδίων αποτελεί «προίκα» προς τους ιδιώτες επιχειρηματίες στους οποίους
σχεδιάζεται να εκχωρηθεί η Εγνατία Οδός.

Τα αιτήματα δράσης που αποφασίσθηκαν συμπυκνώνονται στα:

– Οι οδικοί άξονες αποτελούν δημόσια περιουσία και πρέπει να είναι ανοικτοί και ελεύθεροι
για όλους. Κατάργηση όλων των διοδίων.
– Να φύγουν οι ιδιωτικές εταιρείες από την εκμετάλλευση των οδικών αξόνων και η
συντήρησή τους να περάσει εξ ολοκλήρου στο δημόσιο.

Με βάση τα ανωτέρω αποφασίστηκε η συγκρότηση Πανηπειρωτικής Επιτροπής Αγώνα, ανοικτής σε
κάθε εργαζόμενο, σωματείο ή συλλογικότητα που θα ήθελε να συμμετάσχει.

Μαζί με την πλατιά ενημέρωση της εργαζόμενης πλειοψηφίας αποφασίστηκε και η οργάνωση
συγκεντρώσεων στον τόπο των διοδίων με ταυτόχρονη «κατάργηση – άνοιγμα» των διοδίων για όσο
διαρκεί η συγκέντρωση – κινητοποίηση.

Ταυτόχρονα διαπιστώθηκε και συμφωνήθηκε ο συντονισμός κοινών αγωνιστικών κινητοποιήσεων και για
άλλα ζητήματα που αφορούν άμεσα τους εργαζόμενους, όπως διακοπή ηλεκτροδότησης λόγω οφειλών ή
ανέργων και απλήρωτη ύδρευση-ΔΕΗ, ΔΕΥΑΙ, πλειστηριασμοί πρώτης κατοικίας κ.λ.π.

Καλούμε εργαζόμενους, Συλλόγους, Σωματεία, Συλλογικότητες σε Συμμαχία Αγώνα για τα
δικαιώματά μας στη ζωή, την μόρφωση, την υγεία, τον πολιτισμό.
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